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Ata da Reunião Extraordinária 2022-07 do Programa de Pós-Graduação em Ecologia - 

Mestrado Profissional em Ecologia Aplicada à Gestão Ambiental, realizada em 16 de 

dezembro de 2022 

Às 10:15 horas do dia 16 de dezembro de 2022 reuniram-se em Reunião Extraordinária, na 

plataforma virtual Google Meet, os membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação 

em Ecologia - Mestrado Profissional em Ecologia Aplicada à Gestão Ambiental: Profa. Dra. 

Luisa Maria Diele-Viegas (Representante Docente), Prof. Dr. Claudio Ricardo Martins dos 

Reis, Naiara Silva Rêgo Santos (Representante Técnico-Administrativa - suplente), Clarissa 

Pereira Gunça dos Santos (Representante Discente) e Prof. Dr. Pavel Dodonov 

(Coordenador), sob a presidência deste último. Prof. Dr. Doriedson Ferreira Gomes (Vice-

Coordenador) encontra-se em gozo de férias e Profa. Dra. Margareth Peixoto Maia 

(Representante Docente) justificou ausência por motivos familiares. Havendo quórum 

regulamentar, a reunião foi iniciada, com ponto de pauta único: Coordenação do PPG 

Ecologia – Mestrado Profissional em Ecologia Aplicada à Gestão Ambiental. Prof. Pavel 

informou que, tendo conversado com o corpo docente do Mestrado Profissional que tem 

vínculo com a UFBA, não encontrou ninguém disponível para assumir a coordenação do PPG 

Ecologia – Mestrado Profissional em Ecologia Aplicada à Gestão Ambiental. Assim, 

apresentou a proposta de solicitar à Direção do Instituto de Biologia que o atual coordenador 

(Prof. Dr. Pavel Dodonov) seja nomeado como coordenador pro tempore por mais 90 dias a 

partir do dia 18 de dezembro de 2022, mantendo também por este período o atual vice-

coordenador (Prof. Dr. Doriedson Ferreira Gomes) e o atual substituto eventual do vice-

coordenador (Prof. Dr. Claudio Ricardo Martins dos Reis). A proposta foi aprovada por 

unanimidade. Sem mais nada a tratar, a reunião foi encerrada e sua ata será lida e assinada 

pelos presentes. 
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